

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoal - PROGEP

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR –
EDITAL Nº 05/2018 - CAHL

O Núcleo de Gestão de Seleções e Concursos torna pública a retificação da Banca Examinadora da Matéria Ética Profissional em Serviço Social/ Ciência Sociais Aplicadas, Código 020518, do Concurso Público regido pelo Edital Nº 05/2018 – CAHL.

Conforme prevê o Edital Nº 05/2018, o candidato que identificar qualquer impedimento ou suspeição de Membro Titular ou Suplente para participação na Banca Examinadora, em relação a si ou a demais candidatos, deverá enviar formulário de Manifesto de Impedimento ou Suspeição, disponibilizado no sítio www.ufrb.edu.br/concursos, para o e-mail concursos@progep.ufrb.edu.br nos dias 02/05/2018 e 03/05/2018, sendo indeferidos aqueles enviados após esse prazo.

Onde se lê:

Matéria Ética Profissional em Serviço Social/ Ciência Sociais Aplicadas
Código 020518

NOME	MEMBRO	INSTITUIÇÃO
Jucileide Ferreira do Nascimento	Titular	UFRB
Maria Elizabeth Santana Borges	Titular	UFBA
Josimara Aparecida Delgado Baour	Titular	UFBA
Silvia de Oliveira Pereira	Suplente	UFRB
Adriana Freire P. Férriz	Suplente	UFBA

Leia-se:

Matéria Ética Profissional em Serviço Social/ Ciência Sociais Aplicadas
Código 020518

NOME	MEMBRO	INSTITUIÇÃO
Jucileide Ferreira do Nascimento	Titular	UFRB
Maria Elizabeth Santana Borges	Titular	UFBA
Ana Maria Ferreira Cardoso	Titular	UFBA
Silvia de Oliveira Pereira	Suplente	UFRB
Gilca Oliveira Carrera	Suplente	UFBA

Cruz das Almas, 30 de abril de 2018.
Núcleo de Gestão de Seleções e Concursos.